

致敬 生命的守护者

●本报记者
马妍
李娟
文图

凌晨的医院走廊,消毒水的气味中弥漫着一丝疲惫,护士们像守护幼雏的母鸟,目光温柔又关切地关注着每一位患者。这群白衣天使,用满腔热忱化作永不熄灭的烛光,在生命的长河里,照亮无数人前行的路。

在与死神赛跑的急救室里,她们是医生最默契的“战友”。监护仪的蜂鸣急促响起,她们利落地准备好抢救器械,纤长的手指精准连接静脉通路,配合医生将患者从生死线上拉回。在宁静的病房中,她们又化身最温暖的守护者——掖好被角的指尖带着体温,轻声细语的安慰如春风拂面,让病痛中的患者重拾安心与希望。“生命提灯者”的美誉,是她们用无数日夜的坚守与付出赢得当之无愧的荣光。

“丰碑无语,行胜于言”,她们的伟大,藏在最平凡的细节里。她们用比雪花更纯净的双手,承担常人避之不及的脏活累活:为卧床患者擦拭身体、更换护理垫;在颠簸的急救车中,凭借精湛的技术完成扎针、包扎等精细操作。患者或许记不住她们的名字,但一定记得那抹穿梭在病房的白色身影,记得她们带来的安心与希望。这群用爱心与责任筑起健康防线的天使,值得被看见、被铭记、被温柔以待。

她们的微笑是驱散病痛阴霾的暖阳;她们的脚步丈量着黑夜到黎明的距离;她们一句简单的鼓励,能让绝望的患者重燃希望。在平凡的护理岗位上,她们日复一日地践行着南丁格尔的誓言,用青春和生命书写着不平凡的篇章。

国际护士节,让我们向这群默默奉献的白衣天使道一声感谢!感谢她们用微光点亮生命的希望;感谢她们用坚守诠释大爱的真谛!愿这份温暖与善意,永远在人间流淌。

恪尽职守

救死扶伤



细致



守护



贴心



尽职



妙手仁心



娴熟



恪尽职守

救死扶伤

